



Minden évszakban sokat sétálunk, mert fontosnak tartjuk az élményeken alapuló tapasztalatszerzést, és nem utolsósorban a természeti környezet megismerése is ilyenkor célunk. Mindig viszünk magunkkal hátizsákot, hogy a talált kincseket abba gyűjthessük. Tobozt, platánfa kérget, kavicsokat, faleveleket gyűjtöttünk, és még a gyermekek mozgásigényét is kielégíthettük versenyfutással, mert itt nem nagyon járnak járművek.



Szőlőt szüreteltünk az óvónéni kertjében, ahol a szőlőfürtök levágásában, szőlőszemek leszedésében, préselésében, és a must szűrésében is segítettek a gyerekek. A mustot miután üvegbe töltöttük, az óvodában jóízűen elfogyasztottuk. Hagyomány szerint ilyenkor a szüretelőket megvendégelik, így pogácsával és szörppel lettek a kis munkások megkínálva.



Októberben az őszi munkálatokat figyeltük meg a határban. Egy hosszú séta során, elmentünk a kissé távoli szántóföldre, ahol már tavaszra készítették elő a talajt, szántás és boronálás folyamatát figyelhettük meg. Közben a traktorral kapcsolatban is bővíthetett a gyermekek ismeretei, kérdéseket tettek fel főként a fiúk Ernő bácsinak. Játékukban ez az élmény meg is jelent, mert a rákövetkező napokban traktorral szerettek volna mindannyian játszani.



Haloween partyt tartottunk, kicsit másként mint eddig, hiszen a szülők idén nem vehettek részt ezen az eseményen sem. Az egyik legkedveltebb játék a tök célba dobó verseny lett, de tökös puzzle, arcfestés, tökfaragás, egyéb vetélkedők, tökhordás, keresés is volt. Sok tökös rajz, és kép is készült. Élményekkel gazdagon telt a hét.



A karácsonyra várva, már időben feldíszítettük a fát, és az ajándékok is a fa alá kerültek. Már évek óta hagyománnyá vált, hogy mindenki részt vesz a fenyődíszítésben, és a legjobban tetsző díszet teszi fel az általa választott ágra. Sok új játék került a fa alá, mert az óvoda részéről és támogatóinktól is sok hasznos fejlesztőjátékot kaptunk. Minden nap egy-két új játék szabályával ismerkedtünk meg, és annak megfelelő használatával. A szülőket a zárt facebook csoportunkban versekkel, dalokkal köszöntöttük az ünnep alkalmából.



Az első havas élmény januárban. A gyerekek már alig várták, hogy a havazás után az udvarra mehessünk. Hógolyókat gyúrtunk és indult a hócsata. Az óvónéni, szánkóztatták a gyerekeket, és a hólapátolás sem maradt, ebben többen is segítettek a dajka néaninek.